

# 小小冤魂 说婴灵



妙婊师太认为，婴灵在很多人眼中是一个小小冤魂，实际上，他是一个灵，一个附在母体内血脉和母亲二合一的一个个体，所谓热血有灵，胚胎一成，其实便是一个生命，这生命是要来阳间做人，亦是身为母亲的一个使命。



婴灵婴魂 各有分别

令人遗憾的是，许多人将胚胎看作是一团血块，尤其是打算堕胎的人，以为怀孕两三个月，仍未成人形，将他遗弃也只不过是弄掉一团血块而已。其实，这是大错特错的，胚胎事实上已是一条生命，依附在母亲血脉，热血有灵，这也是为什么孕妇在怀孕初期会有害喜、呕吐的情形。在怀孕初期有特别喜爱的食物，与平时大有差异，即是胎儿的影响。经过十月怀胎，瓜熟蒂落，胎儿离开母体，脐带一剪，呱呱落地而啼哭三声，这才算成为婴儿（另一个生命了），与在母体内未见天地的胚胎，那只是属于一个[灵]，所谓婴灵便是指胎死腹中或堕胎或小产或流产的胎。至于已经出世脱离母体而不幸夭折的胎儿则称为[魂]，婴灵和婴魂的分别在此。

不管是婴灵或是婴魂，当事人（即是母亲及父亲）必须为他做超渡法事，让这些未能投胎为人的胎灵胎魂有机会再转投他人再延续新生命。

不幸的是，很多当事人不明白胎儿依附在母亲的灵，即使是人工堕胎或是不幸流产，虽然，取掉了那一团血块，但是，这胎灵还是留在母体内，如果没有为他作善后的处理如超渡等，这个婴灵，会一直与母亲同在，而且，留在母体越久，潜伏的一股无形力量越强大，对母体及家人皆有不利，这也是为什么要消孽债、消冤亲的主要原因。

妙婊师太对超渡婴灵的法事做过不计其数，这则婴灵的事给予他印象最深刻，因为那是很特殊的情形，觉得有供诸读者一读的必要，相信可以从中学悟到人生哲理，并对婴灵有更深入的认识。

## 男欢女爱 珠胎暗结

妙婊师太特别描述这则事故，可以说是令人百感交集的真人真事，这位女主角备受婴灵纠缠不清，历时五六年，直到最近请妙婊师太为其婴灵超渡，方才解脱困境。

这位女主角称为阿蓉（姑隐其名），出生於贫困家庭，不幸结识了一名富家子，两人过从甚密，男欢女爱，几度春风后，珠胎暗结，可怜阿蓉好似粤语残片的女主角，男朋友是个失匙夹万，父母亲鄙视阿蓉，认为门不当户不对，不能娶她入门，但是，腹中胎儿如何解决？

「这样吧！这一胎生下来是男的，我们要，会补偿给你十万零吉，如果是女婴，你自己要！」

阿蓉听了男朋友双亲以上的这几句话，只气得咬牙切齿，这分明是「要儿不要母」，而身边的「经手人」却静静地低着头，阿蓉此时的处境是多么凄然无助，心底一股气往上冲，掉头而去，走出了这豪门，但是，心中却在呐喊：

「不管是男是女，我不会留下你们的骨肉。要男不要女，说什么也不会让你要！」

## 错误选择 代价惨重

阿蓉这个决定虽说是一时之气，但脾性强悍的他，就为了这错误的选择而付出惨重的代价。

于是阿蓉毅然决定把腹中胎儿放弃，由于胎儿已经成人形，堕胎有危险性，只好采用催生法，结果，胎儿催生下来，可以看到心跳，是个女婴。这孩子的心脏因为不足月出世而有衰弱症状，如果侥幸活下来，长大后健康会有问题。

阿蓉眼看着这小小胎儿，仍在生命线上挣扎，胎儿的心还在轻微颤动，可以想像这女婴的求生意志力多么强？她渴望着出生为人，谁料到这血脉相通的母亲竟然残忍地放弃这条生命，看着她慢慢停止呼吸.....这么残忍的结果，阿蓉是无奈还是报复？阿蓉最后将一只系有小铃的脚链为他戴上，据说，这样做会让他愉快地离开人间。

## 铃声响起 魅影消失

三年后，阿蓉嫁给了男同事，他对阿蓉婚前的事不究既往，婚后生活欢愉，只不过，阿蓉对他遗弃的胎儿的样貌始终难以忘怀，常常在午夜梦回，依稀见到婴儿身影，甚至隐约听到一声声的脚铃声，犹如一针刺在内心。

幸而不久阿蓉怀孕了，平安生下女儿，取名贝贝。贝贝一天天成长，常常在深夜无故放声大哭，睡不安宁，有时指着前面笑着自言自语，如果贝贝累了，睡熟了，更会像被人摇醒打醒一样，然后，睁着惺忪睡眼，又笑又哭。阿蓉觉得情况不妙，问贝贝，贝贝会说：「小丑，小丑扮鬼脸，吓我，又和我玩。」

更恐怖的是，阿蓉朝着贝贝指的方向，竟然可以看到一个小女孩，带着仇恨的眼光瞪着他，接着，铃声响起，影子消失。由于精神彷彿，阿蓉情绪相当不稳定，常与丈夫为了小事而大吵大闹，家庭已不复往日的平静与欢愉。

## 结缘断缘 断六亲缘

阿蓉到来见师太，将往事告知。由于婴灵被迫脱离母体，躯体虽已不在，灵却仍留在母亲体内，经过长时间的积累，怨恨随而加深，在妒恨交加中还会故意作弄贝贝。

要超渡婴灵是不同于超渡婴魂，婴魂指的是已经呱呱堕地，不幸夭折，可以为他起名字或立牌拜祭以消孽障除怨气。但是婴灵则不一样，他有生命却被母亲剥夺了，母亲对他断六亲，结了缘又狠心断了缘，灵在母体内可以感受到无法另投他人的痛苦，如果见到母亲另有孩子，那份原本属于自己的爱与幸福却被弟妹占据了，当然不会罢休。所以要超渡婴灵，必须要母亲的生辰八字，以及衣服，让婴灵附在母衣，设坛超渡，以便婴灵得以离开母亲，再与有缘人家结缘转投为人。

经过妙婊师太为阿蓉渡超婴灵之后，阿蓉在前几天特别过来道谢。据他说，超渡后虽然听见了阵阵脚步声，接着，眼前出现的小女孩，奇怪的是迎来的不但是灿烂的笑容，似乎还有一点感激的欢愉的眼神，往日的那一抹怨恨神色已不再出现。

这一段日子是阿蓉几年来最平静的日子，贝贝一觉睡到天亮，没有小丑来搅他，睡得够，精神爽朗便不会闹脾气，家庭一片恬静欢愉，丈夫专心于工作上，业绩明显提升，这是最平静的日子。

## 早日解脱 转胎为人

阿蓉的事件，可以告诫世人，当决定堕胎之前，必须谨慎三思，毕竟，那是一条生命，没有任何人可以随意剥夺的。

师太无限感叹地说：

「其实，我们可以想长远一点，摧毁的生命并不是仅仅一条，因为如果胎成而出世为人，长大成家立室又子女成群，一代传一代，这开枝散叶的神圣任务便没有机会完成了」。师太又说：

「至于不幸夭折或小产的婴魂，由于不是存心放弃的，怨气没有那么重，而且已经落地哭三声，与母体脱离了，只要及时超渡拜祭便可以。」

可是婴灵是被母亲狠心剥夺他出世为人的机缘，留在母体的灵，会随时日而加强抗议的怨气，为祸不小。因此既然作了错误的抉择，一定要负起补偿的责任，为婴灵超渡是势在必为，让他有机会早日解脱，转胎为人，还其宿愿。

最后，师太语重心长地奉劝世人，有了胎儿，他是一条生命，要珍惜这段缘份，将来成为儿女，或许还是为了报恩而投胎也不一定。总之，必须以天生的母爱来爱护他、珍惜他，千万不可为了一时意气用事而亲手摧毁小生命。

师太认为：「如果堕胎的选择是势在必行，那么，要为自己所作的事负责，为婴灵超渡，消除孽障，早日给婴灵去转世为人的机会，而本身也可以解脱了婴灵纠缠不清的烦恼，不必因此而家运衰弱、夫妇失和。」

至于为婴灵作超渡的法事，师太一直以来是抱替人消灾纳福的心态，收费经济合理，是一般人家可以负担得起的。

为婴灵超渡的仪式，要母亲的生辰八字，一件衣服，如果亲身不能来，一件衣服及八字即可，设坛超渡为时七七四十九天才能功德圆满。如果为婴魂超渡，则要有婴儿的名字。

**正宗云南苗疆术第八代 金马唯一传人 妙婊师太**

网址: www.meowsim.com

占出家宅、真假情缘、婚外情、精变、健康、邪气入侵、婴灵作怪、风水、事业等的兴旺。

正宗苗法 新邪挑花 夫妻和合 爱情追心 锁阴锁阳 勾魂摄情 起运补财 锁心绑缘 超渡婴灵

直教人生死相许

问世间情是何物

妙婊师太

欢迎预约: 016-254 5705, 012-695 3923

No 56, Jalan Bunga Tanjung 2, Taman Putra, 68000 Ampang, Kuala Lumpur.

敬请留意: 妙婊师太亲自处理, 绝无他人代办。(提防冒充)

外埠善信可来电询问, 求者问事绝对保密。会客时间: 11:00am - 7:00pm